Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CN)
Febrero 2024

Problema 1 (2,5 puntos)

a) (1,5 puntos) Escriba las ecuaciones paramétricas de las rectas que pasan por el
punto (2, —1,0). Es decir, de aquellas que tienen vector director (vy,ve,vs) , donde
v1, Vg, U3 son parametros.

b) (1 punto) De las rectas anteriores, escriba las ecuaciones paramétricas de la recta
que tiene vector director (—1,4,1).

Solucién:
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Problema 2 (2,5 puntos) Considere el par de rectas

[ 3x—-5=y '{6$—2y:1
74'{z:0 T lz=0

a) (1 punto) Calcule la posicién relativa de las dos rectas.
b) (0,5 puntos) De la ecuacién del plano que contiene a ambas rectas.

¢) (1 punto) De la ecuacién de un plano ortogonal a la recta 7.

Solucion:
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0l = 0= r y s no se cruzan y estan en el mismo plano.
0
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Rango (17T> :rango<1 g 0) = 1= r y s o son paralelas o coincidentes.

—
Rango (PT_JSS) :rang0<0 ; 0> =2 = r y s son paralelas.

u 1 0
P.P; =(0,1,0) x y+5 =z
b) m:¢ up=(1,3,00 =7:0 1 0/=—-2=0=m:2=0
P,(0,-5,0) 1 3 0

c¢) Planos perpendiculares a una recta dada hay infinitos, voy a calcular el que contiene

al origen de coordenadas.
0(0,0,0)

g =u = (1,3,0) = 7" 24+3y+A=0 = 'A=0= 7" :2+3y=0
Problema 3 (2,5 puntos) Calcular la ecuacion del plano 7 que es perpendicular al plano
o =x+ 2y + 3z =0y pasa por los puntos P = (0,0,0) y @ = (0,1, 1).

Solucién:

Ug:(1,2,3) r Yy z
T @:(0,1,1) = 7m:|l 2 3|=—2—-—y+2=0
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z4+y—2=0
Problema 4 (2,5 puntos) Dados el plano 7 = 2 +2y — 2z =0 y la rectaur_i2
—4 -1
yT:z , se pide:

a) (1,25 punto) Comprobar que r es paralela a .

b) (1,25 punto) Hallar el plano o, distinto de 7 y paralelo a m, cuya distancia a r
coincide con la de 7.

Solucién:

a) rl|m= up Ly = up ug=(-2,2,1)-(1,2,-2) = —2+4+4—-2=0
Hay que comprobar si P.(0,4,1) pertenece al planom = 0+8 -2# 0= P, ¢
T= 1| .

b)o||lr=o0c:2+2y—22+X=0
Tomamos un punto de r = P,(0,4,1) y tenemos que d(P,,7) = d(P,,0):
|0+ 8—2+0| o |0+ 8 —2+ )
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{6+/\:6:> A=0= =0
6+ A=—6=—= A\=-12=—= o0:2x+2y—22—-12=0

— |6+ A\ =6—=



